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WHUUMaTHBHAA TPYNNa, MPOBOAMBILAS POBEPKY:

M. L,

Fperomipibe L A

Bompoc

| Ma/mer

WmeeTcs i B OpraHu3anyd MeH0?

A) na, 18 BCeX BO3PACTHRIX TPYNN M PEXHMOB (DYHKIHOHHPOBaHHA
OpraHH3aluH

=

B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3pAcTHAIX IPYIII

B) mer

BriBewieHO JTH HHKJIHYHOE MEHIO JUTA 03HAKOMIIEHUS pomrreneﬁ u jieteit ?

A) na

Vv

B) Het

BhIBEIICHO JTH €XEIHEBHOE MEHIO B YI06HOM JUIs 03HAKOMJICHHA POIUTENEH
mecte ?

H JeTel

A) na

vV~

b) et

B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOphI Omon?

A) 5a, o BceM JHIM

B) HeT, UMEIOTCs IOBTOPHI B CMEXKHbIE IHH

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpenieHHbIe O10/1a ¥ TPOYKTBI

A) na, 1o BceM OHIM

v

B) HeT, HMEKTCA IOBTOPBI B CMEXKHBIE THU

COOTBETCTBYET JIM PETIAMEHTHPOBAHHOE LHKJIMYHBIM MEHIO KOJHYECTBO MPHEMOB ITHIIH

pexuMy YHKIIHOHHPOBAHHS OpraHu3anuu?

A) na

v

B) ner

ECTh ¥ B OpraHu3aliy IPAKa3 0 CO3AaHuM M nopsaxe paboTel 6pakepaxHoH

KOMHCCHH?

A) na

V-

b) Her

Ot BCcex /1M MapTHil IPUTOTOBJICHHBIX OO CHHMaeTcs Gpakepax?

A) na

vV

B) Her

BoisiBasiuch M GaKkThl He JIOMYCKa K peanu3anuy 610 ¥ NPOAYKTOB 110 pe3y/ibTaTam

paboThl GpakepaxHON KOMHCCHH (3a TEpHO/ HE MeHee MecaLa)?

A) HeT

v

B) na

10

Co31aHbl JIH YC/IOBUSA Ul OPraHH3alMK TUTAHUSA JETEH C y9eToM 0COOEHHOCTEH

370pOBbs (caxapHblit 1uabeT, NHIIeBkIe ATUTEPriH)?

A) na

Vv

b) ner

11

ITpoBoanTcs Jin yGOpKa IIOMEIIEH!H MOCIIE Ka)KA0ro npueMa nuim?

A) na

v

b) Het

12

KauecTBeHHO 11 npoBeieHa ybopka IIoMeLIeH i IS IPHeMa ITHINK Ha MOMEHT paboThl

KOMHUCCUU?

A) na

v




14

bB) Her

13

UX XKHUBHEAEATENHHOCTH?

O6Hapys«uBamics 1 B momemenmsx AULA IPUEMA NIHIIH HACEKOMBIE, TDEIBYHBI U CJI6b] T

A) Her

V]

b) na

14

Cosnans! sm yenosus s COGIIOICHHS AETHMH IIpaBH/I THIHOMN THTHEHBI?

A) na

b) Her

| 15

BblBnssCE 11 3amevanug k cobmoaeH IO NeThMH ITPaBUJI IMYHOK TUTHEHBI?

A) mer

va

b) na

16

BeisBsnucs 1w npu cpasrennn PCATH3YEMOro MEHIO C yTBEPXKIEHHBIM MEHTo axTe

MCKIIOYCHHSA OTACTBHBIX 60X H3 MEHIO ?

A) Her

%

B) na

17

WUmenn s haxTs! Boiaan ACTAM OCTBIBILIEH MHiH ?

A) Her

V

b) na
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